

ÖRÖM NÉZNI
LIEBMANN szemüvegen!
Létszerész-szaküzlet, Kelemen-utca 12.

Magyar Távirati Iroda elnökgazdájának érdemes munkásságát.

A tanács szombat délutáni ülésének napirendjén egyetlen kérdésként az Aaland-szigetek katonai megerősítésének kérdése szerepelt.

Köszönetnyilvánítás

Rokonainknak, kedves ismerőseinknek, akik kedves feleségem, illetve Anyánk temetésén megjelentek és virágtiszteletükkel, részvételükkel fájdalomunkban osztoztak, ezúton mondunk hálás köszönetet. — Szeged, 1939. május 22.
KOVÁCS JÓZSEF és gyermekeit.

Gazdák figyelmébe!

K 40 Hoffherr traktor ekével és társas boronával kitűnő jó állapotban kapható. EPSTEIN JENŐ gépkereskedő cégnél, Pécsen. Ugyanott kaphatók: Kormik, Massey Harris, Walter Wood és MAV kéveket aratógép, ugyancsak Maró Krakó és fűkaszalógépek. 465

Elegáns nyári ruháit olcsón csak „Pompadur” szalonban vásárolja meg. Nemzeti Takarékoság tagja. (Kurucsev fölött) Csekonicis u. 1.

Dupla damaszti aruk és
lennvásznak

legolcsóbban

Csets műszövönél

Tisza Lajos krt. 48. Telefon: 19-48

Festék

háztartási és tisztogatási szerek legolcsóbban I. r. minőségben

Tamássy festékszaküzletben

kaphatók. Valéria-tér sarok, gyógyszerárúval szemben. Telefon: 22-45.

Olcsó nyári áránkatunk!

Férfi öltönyök P 21.-től

Tropical ruhák P 18.-től

Tropus öltöny

több színben P 29.-

legnagyobb választék az összes ruházati cikkekben

Női crepe de schin

esőköpenyek P 17.-től

BLAU IGNATZ

ruhaárúháza,

Kelemen u. 5.

A balti államokat is bevonják a hármasszövetségi tervezetbe?

London, május 27. A Daily Telegraph újból rámutat arra, hogy az angol formula mindazoknak az államoknak, amelyeknek nevei a megkötendő szerződés szövegében nem szerepelnek, lehetővé teszi, hogy a hármasszövetséghez segélynyújtásért forduljanak abban az esetben, ha függetlenségükben veszélyeztetve érzik magukat.

A Daily Mail hangsúlyozza, hogy Szovjet-

orszország irányában további engedményeket is tesznek majd, amennyiben a balti államokat szintén belefoglalják a szövetségi tervezetbe.

Angol és francia részről Hollandia és Svájc szavatolását is fontolóra veszik, természetesen abban a feltevésben, ha ezek az államok is segélynyújtást kérnének.

A szebbnél szebb, tavaszi cipőkülönlegességeket minden színben kaphatja már a „MODELL” cipőháznál
Nemzeti Takarékoság tagja! 150 Klauzál-tér 3

A csornai nyilasjelölt visszalépése

Budapest, május 27. Mészáros József, — aki mint ismeretes, megrázó nyílt levélben jelentette be visszalépését a nyilas jelöltségtől a csornai kerületben —, az alábbi levelet intézte a „Soproni Hirlaphoz”:

„Szenzációs fordulat a Mészáros-ügyben” címen a „Pesti Ujság” 27-én megjelent híradásának helyreigazítását kérem. Valótlán a cikknek az a beállítása, hogy én csak egy pillanatig is őrizetben lettem volna és jelöltségemtől történt visszalépésem kényszer hatása alatt történt volna. Ami az idézett táviratot illeti, ezt a nemzeti szocialista párt soproni tagozatának egyik kiküldöttje fogalmazta és én a lelki kényszert úgy értelmeztem, mint amely a meggyőződésem okozati következménye.

A volt nyilas jelölt visszalépése még most is élénken foglalkoztatja a szélsőjobb oldali híveket, amelyek nem tudnak belenyugodni a csornai verésébe. Mészáros visszalépése folytan — mint ismeretes —, vitéz Somogyváry Gyula egyhangu mandátumot kap.

A román király váratlan utazása

Bukarest, május 27. Károly király szombaton este 8 órakor Bukarestből elutazott. A pályaudvaron a királyt Calinescu miniszterelnök és a kormány többi tagja búcsúztatta. A király útjának célját nem ismerik.

FILM

Alomsárkány

(A Széchenyi Mozi bemutatója)

Az „Alomsárkány” talán az első magyar film, amelyről nem a szelíd elnézés hangján, de a külföldi filmekkel való összehasonlítást kiálló, őszinte kritika hangján írhatunk. Örömmel üdvözöljük ebben a minden jelenetében friss ötletességet, eredetiséget mutató művészi magyar filmben azt, ami újszerű és ami a fejlődésképeség legbiztosabb jele, ennek a filmnek minden ember számára van mondánivalója. Hogy néha kissé „vezércikk”-stílusban beszélnek a film szereplői, könnyen elsimítható és eltörlődik amellől a sok szivhezszóló, egyszerűségében megkapó és meghatározó jelenet mellett, ami finom melódiával szövi át a film cselekményét.

Az „Alomsárkány” a kisemberek álma, amely kiszínesedik, éltető erővé válik a nagyvárosi fények árnyékában. A rendező: Pünkössti Andor magasztosan életrevalóan oldotta meg feladatát azzal az oktatóssal, hogy ha mindenki csak olyan „alomsárkányt” kíván magának, amely érthető és megtartható, akkor több lesz a boldog, megelégedett ember ebben a szegény és mégis gazdag országban.

Gyönyörű magyar tájfelvételek és a „Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország” melódiája szolgáltatják a keretet ehhez a művészien megrendezett filmhez. A szereplőket is igen szerencsésen válogatták össze: az érdekes megjelenésű

Muráti Lili, a bájos és finom Egry Mária, a rokonszenves és nagyon tehetséges Perényi László, az aranyos Pethes, Vizváry Mariska, Ladomerszky Margit, Rajnay Gábor alakítják a vezetős szerepeket.

Tégszekerények legjobb 35. minőségben
Szántónál Széchenyi-tér II. (Városi bérh.)

Pénzt kaphat részvényeiért. Mindenféle értékpapírt legmagasabbban vásárol: BARNA BANK, Budapest, Nádor-u. 26., Tőzsdével szemben. Telefon: 121-316. Értékpapírokra kölcsönt nyújtunk.

BUTOR legolcsóbban Lakberendező Szövetkezettől
IPARCSARNOK. Horváth Mihály-u. 5.

A LEGSZEBB és LEGELEGÁNSÁGG

nyári ruhák
Fekete Mária

női divatszalonjában készülnek. TISZA LAJOS-KÖRUT 29 SZÁM. 460

BUTOR HITEL
Mindenkinek készítek havi 10 pengő részletre! Kérményfaháló politurezva 200 pengőtől. Finom diófaháló 360 pengőtől. Kombinált háló 300 pengőtől. Ebédlőt, vagy férfiszubát 400 pengőtől. Konyha-, előszobaszekrényt 100 pengőtől. KAKUSZI műasztalos, Kossuth Lajos-sugárút 5.

1939
Magyar Könyvnap
június 1, 2, 3.

TORMAY CECILE
A RÉGI HÁZ

Egészvásznonkötésben 4 pengő.

LYKA KÁROLY
MŰVÉSZETEK
TORTÉNETE

640 oldal, 260 kép oldal.
Egészvásznonkötésben 6 P 60 fill.

Singer és Wolfner Irodalmi Intézet kiadásai.
Kaphatók minden könyvesboltban! 438